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RNDr. Ing. Martin Černý, MBA zahájil doktorské studium ve studijním oboru Řízení a 
ekonomika podniku 1.9. 2011 externí formou. Všechny zkoušky složil v souladu se studijním 
plánem. Během studia se aktivně a cílevědomě věnoval získávání informací k předmětu své 
disertační práce. 

V oblasti vědeckovýzkumné se na PEF a FRRMS MENDELU přímo nepodílel vzhledem ke 
svému externímu průběhu doktorského studia. Svými zkušenostmi z pracoviště na Krajském 
úřadu Kraje Vysočina a  publikacemi ovšem nepřímo přispěl k řešení projektu Možnosti 
řešení disparit mezi vybranými regiony řešeného pro Ministerstvo pro místní rozvoj. Dále se 
podílel na projektu OPVK, CZ 1.07/2.4.00/12.0115 "Most k partnerství - VŠP Jihlava tvoří 
síť",v pozici administrátora k obsahové části projekt za partnera Kraj Vysočina. 

V průběhu doktorského studia se zapojil  rovněž do pedagogické práce formou externích 
přednášek na téma Rozvoj regionu a role manažera v předmětu Regionální management a 
Praktické uplatňování projektového řízení v Kraji Vysočina v předmětu Příprava a řízení 
projektů. 

Výsledky své práce publikoval doktorant v letech 2011 – 2015 v devíti publikacích, které níže 
uvádím. 
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Svou doktorskou práci zpracovával RNDr. Ing. Martin Černý, MBA se zaujetím, samostatně, 
výsledky konzultoval se svým školitelem, případně i s dalšími odbornými konzultanty. 
Zvolené téma práce bylo náročné, jeho praktická část byla velmi obtížná s ohledem 
k získávání potřebných podkladových údajů. Je potřeba vyzvednout úsilí a systematičnost 
s níž doktorant potřebné údaje ke své disertační práci z různých zdrojů získával. Prokázal 
schopnost samostatné vědecké práce a formulace závěrů z řešené problematiky. 

Přístup doktoranda k celému doktorskému studiu lze hodnotit jako velmi zodpovědný, 
spolupráci se školitelem jako velmi dobrou. RNDr. Ing. Martin Černý, MBA zpracoval ve své 
práci problematiku, která předkládá doporučení a závěry vhodné pro praktické využití a také k 
dalšímu publikování. 

Vzhledem ke všem výše uvedeným okolnostem doporučuji přijmout práci RNDr. Ing. Martina 
Černého, MBA k obhajobě před komisí pro obhajoby doktorských disertačních prací ve 
studijním programu Ekonomika a management, studijním oboru Řízení a ekonomika podniku. 

 

V Brně dne 25.6. 2015                                                  Doc. Ing. Jaroslav Jánský, CSc. 


